

IV. OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSELLERÍA DE CULTURA, EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES

CORRECCIÓN DE ERRORES. Orden de 24 de marzo de 2023 por la que se convoca concurso de méritos para la selección y el nombramiento de los directores y directoras de los centros docentes públicos que imparten las enseñanzas reguladas en la Ley orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de educación.

Advertidos errores en la citada orden publicada en el *Diario Oficial de Galicia* número 67, de 5 de abril de 2023, es necesario efectuar las siguientes correcciones:

Hay que añadir, en la página 22474, en el anexo I, Centros con plaza vacante de dirección para el curso 2023/24:

15016292	CEIP Plurilingüe Mestre Rodríguez Xixirei	Santiago de Compostela	A Coruña
----------	---	------------------------	----------

En la página 22477, hay que añadir:

27014859	CEIP Plurilingüe de Xermade	Xermade	Lugo
----------	-----------------------------	---------	------

En la página 22480, hay que añadir:

36000031	CEIP Antonio Carpintero	Arbo	Pontevedra
36014672	CEIP Serra-Vincios	Gondomar	Pontevedra
36018631	CEP Xosé Neira Vilas	Gondomar	Pontevedra
36024318	CRA Raíña Aragonta	Salceda de Caselas	Pontevedra
36008489	CEP Altamira	Salceda de Caselas	Pontevedra
36010538	CEIP Plurilingüe Lope de Vega	Vigo	Pontevedra
36015241	CEP Celso Emilio Ferreiro	Vigo	Pontevedra
36010162	CEIP A Canicouva	Vigo	Pontevedra
36015834	CEIP Altamar	Vigo	Pontevedra
36011592	IES Santa Irene	Vigo	Pontevedra
36015792	CEIP Plurilingüe Xulio Camba	Vilanova de Arousa	Pontevedra

Igualmente, en el anexo I, en la página 22478, donde dice:

36005142	CEIP Plurilingüe de Santa Lucía	Moraña	Pontevedra
----------	---------------------------------	--------	------------



Debe decir:

36005142	CPI Plurilingüe de Santa Lucía	Moraña	Pontevedra
----------	--------------------------------	--------	------------

En la página 22480, donde dice:

36064220	CEP Campolongo	Pontevedra	Pontevedra
36007710	CEIP Santa Mariña	Redondela	Pontevedra
36002359	IES Antón Losada Diéguez	A Estrada	Pontevedra

Debe decir:

36006420	CEP Campolongo	Pontevedra	Pontevedra
36007710	CEP Plurilingüe Santa Mariña	Redondela	Pontevedra
36002359	IES Plurilingüe Antón Losada Diéguez	A Estrada	Pontevedra

En la página 22481, donde dice:

36020341	IES de Poio	Poio	Pontevedra
36024586	Escola Superior de Arte Dramática	Vigo	Pontevedra

Debe decir:

36020143	IES de Poio	Poio	Pontevedra
36024586	ESAD Escola Superior de Arte Dramática	Vigo	Pontevedra

